IIpome:kyToYHAsI aTTeCTALNSA NO anzebpe u 2eomempuu 3a Kypce 8 Kjacca

KonTposbnas padora (B popmate I'BI) Bapuanm 1
MHCTPYKUHS 10 BHINOJHEHHIO PaboThl:

Ha BrInmosHeHHE pabOTHI 10 MaTeMaTHKe OTBOAUTCS 90 MUHYT.

Pa6ora cocToHuT U3 ABYX MoIyJeii: «Anrebpay» u «'eomerpusi». Beero B pabote 11 3ananuii.
Monyns «AnreGpa» COIEPKUT CeMb 3aTaHuil, MOmyb «['eoMeTpusi» — 4eThIpe 3aJaHus (3a KaxKI0€e
MPaBWJIBHO BBIMIOJIHEHHOE 3a[aHue BhIcTaBiseTes 1 Oam).

Kpurepnu ouneHnBanus
Moayab «Ajareopa»

OTMmeTKa «5» «4y» «3» «2»
KonuuecTBo 7 6 4 Menee 4
HaOpaHHBIX 6AIOB

Mopayasb «I'eomeTpus»
OTMeTKa «5» «4» «3» «2»

KonuuectBo 4 3 2 Memnee 2
HaOpaHHBIX Oa/I0B

Monynb «Anredopa»

17 1 2
1. Halinure 3HaueHUE BBIPAKEHUS (— - -—) © v LI
10 20 15

2. Haiture kopenb ypaBHeHus: 5x° — 30x = 0. Eciu ypaBHeHue uMeeeT Goseee OXHOrO KOPHS,
B OTBET HAIUIIUTE HauOOIbILUH.
a?-1

3. Halinute 3HayeHue BeIpAXKEHUSI —
P 5a2+ 5a

npu a = -2

4. YCcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXIY IpadukaMu U (opMyiaMu, KOTOPbIE HX 3a/al0T.
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5. YkaxuTe pelieHre HepaBeHCTBa 2X—8 <4x+6
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6. ToBap Ha pacripoaxe yueHH H Ha 20%, IpH 9TOM OH cTall cTouTh 520 py6iteit. CKOMbKO
CTOMJI TOBap JI0 pacIpoaaKu?



Monyns «I'eomerpus»

7. OpnuH U3 YIIIOB napaenorpamma paseH 74°. Haliaure OGonbInii yroi 3T0ro
napauienorpamMma. OTBeT naiiTe B rpagycax.

fronf =

8. Otpesku AC u BD — nuaMeTpbl OKPY>KHOCTH ¢ LeHTpoM B Touke O. Yron ACB paseH 54°.
Haiinure yron AOD. OtBer naiite B rpaaycax.

A D

9. OcHoBaHus Tpaneuuu paBHbl 7 U 19, a BeicoTa paBHa 6. Haiinure momaas 3TOH TpaneLnuH.

I

10. Kakue u3 cnenyromux yTBepKIeHUH BEpHBI?

1) B napannenorpamme ecTh 1Ba paBHBIX yIJIa.
2) ITnomanp TpeyroabHUKAa MEHbIIE IPOU3BEIEHUS ABYX €r0 CTOPOH.
3) Cpennsist TMHUS TpaneLUy paBHA CyMMe €€ OCHOBaHHUH.

B oTBer 3anuinnTe HOMepa BEIOPAHHBIX YTBEPXKIeHUN Oe3 pobesnioB, 3amsIThIX U APYTUX
JOTOJTHUTENbHBIX CUMBOJIOB.



